

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávozszy Lajos

Kossuth Ferencz



KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKHAZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

Az alapostolok.

Bizonyára vannak még apostoli lélekkel és tüzelvel megáldott emberek, kik tizenkilencz száz évvel a keresztény evangélium kijelentése után a kereszténység megalapítását előlri kezdenék.

Az első apostolok utódjainak vallják magukat őt is, sőt állítják, hogy az első művének fentartásán sértyekednek, de törekvésük nyilvánvalóan odairányul, hogy a kereszténység első tanítását alaposan megkorrigálják.

Nem, maga a nép, a nemzeti akarat ez ösforrása felől nem látjuk még nagyokat az a veszedelmek, hogy a néppárti felekezeti inváziója alkotmányosságunkra törhet.

Az alapostolok a pünkösdi sugallatból nyert csodás nyelvtudással elröhették azt, hogy az egymástól legtávolabb nemzeteket is belső lelki közösségbe hozták, viszont a mi legujabb fajta hitterjesztőink megtalálják pünkösdi misztionoktat abban, hogy a különböző nyelvű lakosok között gyászos félreértéseket támasszanak.

A multakról.

Olvasóink kérnek, írjak ismét a multakról, midőn édesáram meg köztünk volt és midőn a haza fogalma csak mint egy édes álom lebegett lelkem előtt, a mindennapi sürölődök, emberi gyarlóságok árnyat vető értelmek nélkül.

A tavasz hiába hoz virágot, nem elő virágból fonom az emlékoszort; hervadt olajágból a hervadtalann emlékek; sárgult pálmaleveleiből a nyugtalann tértek; az elővirág zinekekben gazdag mulekónysága nem oly kebbe való, a melybe évtizedek óta sötét zinek illeszk.

Nézünk be Londonban egy szerény, de kedves kis lak ablakán; a haz nagy kert közepén áll, mely egy mély csatorna déli partjait vezet; ezért hittak az utcát South-Bank-nak, a déli partnak.

Egészínkek szeméiből sugárik a szellem, keze lassan írja le tiszta, egyforma, szorgalmas írását. Egy angol lap számára dolgozott ir; e dolgozatok fél-felirázta a szabad ország véleményét és oly embereket, mint Cobden megemlítik az angol parlamentben.

ható jellegét. A néppárti agitáció eddig tapasztalt hatása csak óriási ámitásokon és képtelen jóvondóleteken alapul, melyeknek nagyon rövid a lélegzetük.

A nép érzelmet könnyen lehet nem ismert dolgok ellen felingerelni, de viszont legkevésbé lehet a népnek teljesen gyakorlati felfogását a tények hatása alól kivonni. Egyetlen európai államban sem történt idáig, még ha a leghitbuzgóbb lakossága volna is, a milyen például a bajor hegyek között és a Rajna-vidéken léteztek, hogy a kötelező polgári házasság behozatala a népszavazás forrongást és az állami tekintély megtámadását vonta volna maga után.

Nem, maga a nép, a nemzeti akarat ez ösforrása felől nem látjuk még nagyokat az a veszedelmek, hogy a néppárti felekezeti inváziója alkotmányosságunkra törhet. Sokkal aggasztóbb fűnetnek tarthatjuk azt, hogy politikai pártéletünk eddigi elismert, historialag jogosult tényezői között nem található fel az az érzés, melynek őket az új néppárt mint közös ellenségök irányában áthatnia kellene.

Budapest, június 1. Közös miniszeri értekezlet. Ma délelőtt 11 órakor — mint Belső táviratozzák — a királyi elnökléte alatt közös miniszeri értekezlet volt, a melyen gróf Goluchowski, Kriehammer, Kállay, herceg Windischgrätz, gróf Falkenhayn, báró Bányó és báró Jósika miniszterek voltak jelen.

hogy a magyar népet a felekezeti harcok örvényébe ragadhatja bele, de abban, hogyha akár csak kis számmal jutna is a parlamentbe, ezzel már nemzeti önállóságunk fejlődését szerfölött megnehezítené, mert a velünk szembenálló bécsi hatalmaknak erejét, szívóságát rendkívül mértékben megnövelné.

Igen, annak a szerencsétlen közjogi viszonyoknak, melybe a 67-es egyezség hazánkat Ausztria és a bécsi hatalmak irányában terelte, végtelennél bántó jelensége, hogy az a hatalom, melyet Magyarország alkotmányos kormányának kell elismerni, idegen érdekeknek áll szolgálatában és alkotmányosságunkon kívül álló hatalmaknak parancsait követi.

Ma az ilyes feladatok egy részét át kellene hárítani az államra. Népevelés, kulturális érdekek, a művészet fejlesztése annak hatáskörébe tartozik. Az állam meg tudja ezeket a kérdéseket oldani, a társadalom csak tökéletlenül. Ennek a kezében nincs oly szervezett erő, a melyre szükség lenne, s nem is tudja a meglévő erőt úgy szervezni.

As egyházpólitikai reformok életbejelítése. A kormány most már végleg elhatározta — mint a Bud. Tud. jelenti — hogy az állami anyakönyvekről, a házassági jogról és a gyermekek vallásáról szóló törvényeket az idejekorán közzéteendő miniszeri rendeletekkel egyidejűleg október 1-jén lépteti életbe.

Az Emke. Pünkösdi kedden tartja az Emke évi közgyűlést Székely-Udvarhelyen. Az Emke a társadalom erejére apellált. A társadalom erejéből emelkedett s ennek erejéből áll fenn. Pedig nagyfontosságú nemzeti czélok elérését tűzte ki maga elé.

Nagyon sok közintézményünk van, mely a társadalom támogatásából áll fenn, még több olyan, a mely erre a támogatásra alapított jövőjét s zátonyra jutott. Több bennünk a lelkesedés, mint a kitartás. Felkarolunk minden szép eszmét, aztán elhódunk, mikor a mindennapi élet apró teendőit kellene elvégeznünk.

Ma az ilyes feladatok egy részét át kellene hárítani az államra. Népevelés, kulturális érdekek, a művészet fejlesztése annak hatáskörébe tartozik. Az állam meg tudja ezeket a kérdéseket oldani, a társadalom csak tökéletlenül. Ennek a kezében nincs oly szervezett erő, a melyre szükség lenne, s nem is tudja a meglévő erőt úgy szervezni.

hat, nem jószívűséget és könyörületet. Ez a társadalom feladata. Csak a társadalom egyenlítheti ki a nagy különbségeket által okozott ellentéteket.

Mi olyan teendővel is elhalmozunk a társadalmat, a minőkkel nem bír. Ezért nem teljesítheti kellőképp azokat a feladatokat, a melyekre hivatva van. Tulsok a társadalmi intézményünk, ennél fogva tulkevés az olyan, melynek a nyomor enyhítése képezne feladatát.

Társadalmunk úgy is gyöngye, mert súlyos az adó, az állam e tekintetben is tulsokat követel.

Van egy csomó társadalmi intézményünk, a mely nem tud prosperálni. A legtöbb társulat hangos jelszavak alatt megalakul, azután nem fejt ki munkásságot soha, vagy legföljebb egy-két esztendeig.

Az Emke kivétel. Az állam pártfogása nélkül áll fent, s mégis dolgozik. Csak a társadalom erejéből tartja fenn magát, s mégis virágzik. Pedig olyan feladatot tűzött maga elé, mely az államnak összes erejét is igénybe venné.

Egységessé tenni a szétszakadozott nemzetet. Fejleszteni a kulturát. Emelni a nemzeti köztudatot.

Ezeket a czélokot tűzte maga elé az Emke.

Ezeket megvalósítani az állam feladata. Másol e czélokot az állam valósítja meg és nem is könnyen.

Evek hosszú s czéltudatos munkájára van szükség, hogy ezek a czélok megoldás elé vezetessenek. Öntudatos kül- és belpolitika kell ahhoz, hogy egy nemzet köztudata emelkedjék. Mélyreható institúciók egész sorozata szükséges ahhoz, hogy a nemzet kulturája magasabb legyen. A törvényhozási reformok és közigazgatási intézkedések egész rendszere kell ahhoz, hogy egy külön fajokból alakult nemzet egységes legyen.

E feladatokat vállalta magára az Emke. Eddig megfelelt. Siker és áldás követte működését. Legyen áldás működésén ezután is! Fejlődjék! Gyarapodjék!

Az igazságügyminiszter Pozsonyban. Erdély Sándor igazságügyminiszter. — mint Pozsonyból táviratozzák, — ma délelőtt Bessenyei Ferencz, Dégen Gusztáv, Lehoczky Vilmos, Tubaj Janos és Pálffy Elemér képviselők kíséretében Pozsonyba utazott. A minisztert a pályaudvaron Szalovszky főispán és Dröxler polgármester üdvözölt.

Az igazságügyminiszter Pozsonyban. Erdély Sándor igazságügyminiszter. — mint Pozsonyból táviratozzák, — ma délelőtt Bessenyei Ferencz, Dégen Gusztáv, Lehoczky Vilmos, Tubaj Janos és Pálffy Elemér képviselők kíséretében Pozsonyba utazott. A minisztert a pályaudvaron Szalovszky főispán és Dröxler polgármester üdvözölt. Jelen voltak a fogadtatásnál a megyei és városi tisztviselői kar, a kir. tábla, a törvényszék és jogakadémia küldöttsége, továbbá Szalay Odón, Neuzsidler Károly és Prileszky Tádé orsz. képviselők, gróf Esterházy István volt főispán, gróf Pálffy Daun soproni főispán és még többek. Az üdvözlésekre a miniszter erre a következőleg válaszolt:

De nézzünk tovább az egyszerű szobába; egy pamlogon ott pihen egy nő, finom sápadt arcán a nyugalom ül; angol írók műveit olvasgatja, a napos kis szobában csend van. Lent a kertben játszado három gyermek, ott-hon vannak szünidőkre, Parisból jöttek és rövid idő múlva vissza kell menniök; e kell majd ismét válni a kis családnak, mely a forró szeretet oaszisaként állt mindig együtt az idegen országok síkján.

De nézzünk tovább az egyszerű szobába; egy pamlogon ott pihen egy nő, finom sápadt arcán a nyugalom ül; angol írók műveit olvasgatja, a napos kis szobában csend van. Lent a kertben játszado három gyermek, ott-hon vannak szünidőkre, Parisból jöttek és rövid idő múlva vissza kell menniök; e kell majd ismét válni a kis családnak, mely a forró szeretet oaszisaként állt mindig együtt az idegen országok síkján.

Egyszer csak feláll az író, szelid, csaknem gyermeken örömmel mondja: «még van a heti munka!» Nevetve, enyelve meg mindjárt le a kis falépcsőn, megy a kertbe, a szabadba, az isten egy alá, szerető gyermekei közzé, pihen és örül, mert megvan a heti munka.

Az után jön Pulszky Ferencz és hármán összeülnek: Pulszky, Ihsz és ő; tarokkznak, hangzik a pagat ultimo, négy király, volát! Verik a kedves jó Ihszt, mint a hogy ő verte egykor Erdélyben a muszátkat, de ő jobban értett a rohamok vezetéséhez, mint a tarokkos és a mint a piskii hídán bajnoksúrást kapott o'lan, midőn zászlóalja élen hátrálni nem akart, úgy kapta a pagat ultimo oldalába, a mint saját találékonyására hagyatva, a strobmannal játszott.

De nézzünk tovább az egyszerű szobába; egy pamlogon ott pihen egy nő, finom sápadt arcán a nyugalom ül; angol írók műveit olvasgatja, a napos kis szobában csend van. Lent a kertben játszado három gyermek, ott-hon vannak szünidőkre, Parisból jöttek és rövid idő múlva vissza kell menniök; e kell majd ismét válni a kis családnak, mely a forró szeretet oaszisaként állt mindig együtt az idegen országok síkján.

De nézzünk tovább az egyszerű szobába; egy pamlogon ott pihen egy nő, finom sápadt arcán a nyugalom ül; angol írók műveit olvasgatja, a napos kis szobában csend van. Lent a kertben játszado három gyermek, ott-hon vannak szünidőkre, Parisból jöttek és rövid idő múlva vissza kell menniök; e kell majd ismét válni a kis családnak, mely a forró szeretet oaszisaként állt mindig együtt az idegen országok síkján.

utakon, ugyanazon irányban, soha egy szegletet sem hagyta ki. Ott sétált némán, gondolatokba merülve. Egyszer megesendül a kert kapuján a harang, ott áll két magas alak, és köztük a jó Ihsz, eljőbük ment a vasut-állomásra, ott fogadta őket, a magányos lak látogatói, a magányos lakba vidámságot hozták, a hontalan két kedves fiát.

Mindegyiküknek a hontalan két kedves fiát. Az egyik Turinből, a másik Csesenából jön, messziről jön, hogy lássa a jó atyát. Mind a kettőre atyjuk búsza, magasan hordják a kiföldőn a magyar nevet, ok maradtak fenn a megtört családból; ok ülnék még a szédült tűzhelyről; oket szereti, oket áldja a magányos atya, és ok állnak egyedül mint a kibben vetett hit és reményben soha sem csatlakozott.

Most is megnyíl az ajtó és sugárzó arccal lép be Ferencz fia utiruhában, és utána örömteljesen mutatkozik egy agy nő jószágos arca. A fu odarohan atyjához, megöleli, megcsókolja, s a megtört agyastyan nem görnyed többé, jószágos mosolyog, élénken kérdezősködik, örül az ő szeretet fiának.

Most is megnyíl az ajtó és sugárzó arccal lép be Ferencz fia utiruhában, és utána örömteljesen mutatkozik egy agy nő jószágos arca. A fu odarohan atyjához, megöleli, megcsókolja, s a megtört agyastyan nem görnyed többé, jószágos mosolyog, élénken kérdezősködik, örül az ő szeretet fiának.

Most is megnyíl az ajtó és sugárzó arccal lép be Ferencz fia utiruhában, és utána örömteljesen mutatkozik egy agy nő jószágos arca. A fu odarohan atyjához, megöleli, megcsókolja, s a megtört agyastyan nem görnyed többé, jószágos mosolyog, élénken kérdezősködik, örül az ő szeretet fiának.

utakon, ugyanazon irányban, soha egy szegletet sem hagyta ki. Ott sétált némán, gondolatokba merülve. Egyszer megesendül a kert kapuján a harang, ott áll két magas alak, és köztük a jó Ihsz, eljőbük ment a vasut-állomásra, ott fogadta őket, a magányos lak látogatói, a magányos lakba vidámságot hozták, a hontalan két kedves fiát.

Mindegyiküknek a hontalan két kedves fiát. Az egyik Turinből, a másik Csesenából jön, messziről jön, hogy lássa a jó atyát. Mind a kettőre atyjuk búsza, magasan hordják a kiföldőn a magyar nevet, ok maradtak fenn a megtört családból; ok ülnék még a szédült tűzhelyről; oket szereti, oket áldja a magányos atya, és ok állnak egyedül mint a kibben vetett hit és reményben soha sem csatlakozott.

Most is megnyíl az ajtó és sugárzó arccal lép be Ferencz fia utiruhában, és utána örömteljesen mutatkozik egy agy nő jószágos arca. A fu odarohan atyjához, megöleli, megcsókolja, s a megtört agyastyan nem görnyed többé, jószágos mosolyog, élénken kérdezősködik, örül az ő szeretet fiának.

Most is megnyíl az ajtó és sugárzó arccal lép be Ferencz fia utiruhában, és utána örömteljesen mutatkozik egy agy nő jószágos arca. A fu odarohan atyjához, megöleli, megcsókolja, s a megtört agyastyan nem görnyed többé, jószágos mosolyog, élénken kérdezősködik, örül az ő szeretet fiának.

Most is megnyíl az ajtó és sugárzó arccal lép be Ferencz fia utiruhában, és utána örömteljesen mutatkozik egy agy nő jószágos arca. A fu odarohan atyjához, megöleli, megcsókolja, s a megtört agyastyan nem görnyed többé, jószágos mosolyog, élénken kérdezősködik, örül az ő szeretet fiának.

hogy távozni lássa és áldását küldje utána! Most ő távoztól örökre! Nem hontalan többé, mint volt; fia sem az; tudja-e, látja-e, helyesli-e, hogy így van? e kérdések örökre válasz nélkül maradnak!

Kossuth Ferencz. A királyné kirándulási. Ita: Fioridoro.

Sehogysem tudok betelni az örömmel, mi elfogott arra a hírre, hogy a mi királynéné köztünk tölti az idén a nyár legmelegebb napjait s e forró időben magyar bércek hús fenyesvei közt fogja keresni az üdülést. Masok is így vannak vele: bizonyítja néhány levél, melyben arra kérlek, mondjam el még, a mit tudok erről a nyaralásról és magáról a fürdőről.

A legkellemesebben hatott rám egy fiatal leány levele, mely így szól: «Kedves Floridor, maga bizonyosan öreg ur már, talán nem fogja illetlenségnek tartani, hogy írok magának. De látja, én lengyel származású leány vagyok és nagyon megörültem, mikor elolvastam, hogy Erzsébet királyné Barfáról kirándulást téve meg fogja látogatni Kryniczét is, melyről nekem edes atyám annyit beszélt. Nagyon kedves fürdőhely az, sok lennyel ur jár oda, valamikor a régi világban a magyarok ott találkoztak és ott konspiráltak. Ha tud valamit erről a fürdőről, írja meg; szeretném az on toblából olvasni, micsoda érdekes kirándulást fog oda tenni a királyné? — S. S.»

E kívánságom nem éppén nehéz megfelelnem, mert a királyné sok kirándulást szándékozik tenni Barfá környékére, leginkább zyalog és Krynicza csakugyan fel van véve a programba. E kirándulásról előre értesítettek a fürdőigazgatóságot, sőt a Beszékében Dobósis sáros-megyei főmérnök már készített is a Kárpátokba

Utazó öltöny 18 forint.

English Warehouse

DEUTSCH F. KÁROLY

Angol tiszta gyapjú-szövetből, saját műhelyben készült. Minden nagyságban.

1895

a helyzetet a kor... Simon Péter foglami tanárnak ma egy remek gyémánt... József főherceg ajándéka.

ÁGOK.

— június 1. ... a kettős ünnepek meg... a kettős ünnepek meg.

A királyi nap Becs... a királyi nap Becs... a királyi nap Becs...

Kecskeméten... Kecskeméten... Kecskeméten... Kecskeméten...

nehány nap mulva... néhány nap mulva... néhány nap mulva... néhány nap mulva...

Angol nyelv tan... Angol nyelv tan... Angol nyelv tan... Angol nyelv tan...

Angol nyelv tan... Angol nyelv tan... Angol nyelv tan... Angol nyelv tan...

10067 szót jelentenek ki nyereségnek. Az első... 10067 szót jelentenek ki nyereségnek.

A dán király unokahúga Magyarországon. ... A dán király unokahúga Magyarországon.

A miniszter közönete. A vallás- és közoktatási... A miniszter közönete.

Uj titkos tanácsos. A király, mint a hivatalos... Uj titkos tanácsos.

Füdkösd a muszomban. A nemzeti múzeum... Füdkösd a muszomban.

Értékelési bizottságok. A királyi szemle... Értékelési bizottságok.

A gyalgasági hűvő kúrtjelek. Nehány nap... A gyalgasági hűvő kúrtjelek.

Mannequinetbomlás... Mannequinetbomlás... Mannequinetbomlás...

— A Pásznyok utazók számára Witzke prágai... — A Pásznyok utazók számára Witzke prágai...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — A népszínházban... SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Rövid hírek. Temesváron a vadászóderben... Rövid hírek.

Tíz a budal szegényháznál. Veszedelem... Tíz a budal szegényháznál.

A Mártinovic-ünnep elhalasztása. Az előkészít... A Mártinovic-ünnep elhalasztása.

A Lanfrancóni-gyűjtés. A közoktatásügyi miniszter... A Lanfrancóni-gyűjtés.

Coup d'état, tulajdonképpen a fővárosnak részesei... coup d'état, tulajdonképpen a fővárosnak részesei...

— Me, ezek voltának a legutóbbi bizottsági határozat... — Me, ezek voltának a legutóbbi bizottsági határozat...

SPORT.

Ügét-verseny Budapesten. I. nap, június 1. Közel négy év óta született a lövés-sport egyik... Ügét-verseny Budapesten.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— Az igazoló választmány ma délután ülést... — Az igazoló választmány ma délután ülést...

A Lóvasutak Átalakítása.

(B. K.) A pénzügyi bizottság tegnap üléseken... (B. K.) A pénzügyi bizottság tegnap üléseken...

Lóversenyek Alagon.

— Június 2. és 3. — Az algi pályán a nyári meeting, mely két napig... — Június 2. és 3. — Az algi pályán a nyári meeting...

Lóversenyek Bécseben.

— Június 2. és 3. — A freudenauer versenyterületen pünkösd mindkét napján... — Június 2. és 3. — A freudenauer versenyterületen...

Janus 2.

I. (Gátverseny.) Barát — Galamb... I. (Gátverseny.) Barát — Galamb...

MUTATÓJA. A kiadvány célja az, hogy a közönség számára könnyen megismerhesse a közélet és gazdasági élet legújabb híreit...

tanintézetek. Rösler János nyilvános tan- és nevelőintézet. Budapest, arad utca 10. szám. Ezen intézetben kereskedelmi akadémiák felvételére...

KÖZGAZDASÁG. Pétervári, június 1. A bíralmi tanács befejezte a tanácsot a váltóbankok és tőzsdéiről előterjesztésének szigorításáról szóló törvényjavaslatát...

A magyar agrárbank megalakulása. A Magyar agrár- és járadékbank ma tényleg megalakult. A módokat, melyek mellett ez az intézet hónapokig tartott diskusszió után...

Utóhang az országos gazdaságkongresszushoz. Gróf Dessewffy Aurél az országos gazdaságkongresszus előzetes intézetét igazgatásaihoz, hogy megköszönje a gazdaságkongresszus munkálataiban való aktív részvételüket...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Sertésvész az országban. Megirtuk, hogy a földművelésügyi miniszter a sertésvész tartamára Makkolyi Sándor főállatorvost a kőbányai sertésvész ellen küldendő igazgatási tagok egyikeként...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A bocsóló vegyészeti gyár újraszervezése. Iránt, mint értesültem, megállapodás jött létre a bocsóló vegyészeti gyár újraszervezéséről...

SORSOLÁS. Az 1864-ik évi országos államorszájegyek ma húsdár, mint Belsőbüki Nagy Lajos követelői között hirtűk ki: 42 192 207 262 347 371 495 702 793 944 960 993 1085 1136 1177 1218 1227 1260 1295 1427 1686 1709 1715 1783 1929 1958 2320 2424 2429 2454 2459 2493 2548 2724 2882 2920 3035 3056 3074 3136 3166 3380 3459 3481 3488 Ezek közül a 150.000 forintos fönyeremény a 960 sorozat 13 szám sorsjegye, a 20.000 forintos nyeremény az 1085 sorozat 8 számú sorsjegye, a 10.000 forintos nyeremény az 1136 sorozat 52 számú sorsjegye, 5000 forintot nyertek: 1958 sorozat 38 számú sorsjegye.

ker.) 10.602, belsőre 2880, osztrák tartományokba 1513, a szappangyártók feloldozatát 2106, együtt 17.101, maradt állomány 102.618. — A részvény-számlákban 10.502 forint van. Az egészségügyi és tranzit-számlákban maradt május 24-én 11.885, felhajtás: Szerbiából 969, együtt 12.854. Elhajtás 6782, maradt állomány: 6072. Az egészségügyi személnél május 1-én még 417 a fogaztatási elő kivonattól és technikai cselekvő feloldozatától.

Belső részvény: május 28-án. Felhajtás 11.015 sertes, köztük 3396 sertes. Az ület elének volt. Néhéz 38-40 ft, közepéhez 36-37 ft, sűrű 32-41 ft, 100 kilogrammra elvált. — **Dredai vízár:** május 27-én. A vízár volt 1563 vidéki és 90 magyar sertes; előbbiek 35-38, utóbbiak 50 márkán keltek eleven sult. — **Berlini vízár:** május 25-dikéről. Felhajtás 9458 sertes. Ület volt. Mecklenburg 43-44, vidéki sertes 41-42, belső 38-40 márká.

Zsáradékok. (Márkó Albert cég heti jelentése az Egyetértés számára.) Műtán Kóhányán a sertesárnyány meg változtatni maradt, úgy zsr, mint szalonna, a hol az előzőtök eladásaitkal igen vissza-tartók, rohamosan emelkedett a zsr a múlt heti árrólhoz képest 7 forinttal drágábbak. A szükséglet

jelenleg minden oldalról élénkebb, úgy hogy a mostani viszonyoknál még sokkal magasabb áraknak nézünk elébe.

Gyarmatárak. (Wertheimer és Frank jelentése az Egyetértés számára.) Cseukor: A nyerscukorpiacok a hét folyamán többszörös hullámzásokat voltak átvéve, végül azonban Auszsiában azonnali átvételre 13.45 ft, Gesre 13.85 ft-ral zártak; ez árfolyam ugyan kedvező a tulajdonosokra nézve, részéről azonban csak csekély eladási kedv mutatkozik, mert a tekintetben a repádlásra felmerült sok panasz folytán inkább tartózkodók. Finomítottak változatlan száradtak és zártak Budapest: Sűvegő 30.75-30.25 ft, koczka 31.75-31.25 ft, pilé 29.75-29.50 ft. **Külföldben** nem történt említésre méltó változás; dacára a gyenge forgalomnak az árak eddigi névvalon tartják magukat. **Rizs és fűszerek** árak eddigi áruvaltozás nélkül.

Zöldszerek. (Gescheit Armin és társa tudósítása az Egyetértés számára.) **Tojás.** Az összes külföldi piacokon uralkodó lángha irányzat a helyi árakra is nyomást gyakorol, mely, hogy az egyetértésnek 60 db forinttalval járó jómódosági kovárdru. Lakatosján jobbmint 37.50-38 ft. Másodrendű 26.50-27 ft, 1440 darabonként. — **Baromfi.**

Ide árban rendkívül nagy a hozatal. Árak elsőb-bab 3-4, sarta, patkóbunya 6-9 forint, mind 15-18 forint. Új burgonya 14-16 k. kilója. Zeller 4-5 forint, párhagya 75 ft, kalász 2-3 forint, prokól 1-2 forint, csiperkegomba (cham-pignons) 60-70 ft, mind 100 darabonként; torna 10-20 ft, kakukki 40-60 ft, metélő hagyma 15-20 ft, kapor 15-20 ft, k. mind 100 darabonként, zold petrezselyem 15-20 ft, karaj. Karották 6-8 forint, bab 1 kilo 1.20-1.60 ft, borsó háromzót 1 liter 70-90 krajczár. — **Hajlatolt** idei termények: fejles saláta 100 darab 80-150 ft, sóska 1 csomó 10 k. hónapos reték 5 csomó 10 krajczár, laboda 1 kosárral 60-80 krig, spargli 1 kilo 60-80 krajczár, uborka 1 darab 20-30 k, spargli-tök 60-80 krajczár, korai kel 1-1.50 k.

Vas, vasárak és fémek. (Nagel és társa cég eredeti tudósítása az Egyetértés számára.) A vasúlet és héten is igen csekély változások voltak. Szerkezeti vas élénk kereslet tárgyát képezi, de a készle-ték rendkívül hiányosok. A művek újabb megrendelésekkel hosszabb szállítási határidőket kének ki. Nyers vasban szintén kevés a készlet azonnal elszállítható áruban, és a készletben levő azonnal jó érteket meg. Az ingadozó irányzat a fémüzletben még fenn-

20-40 ft, sarta burgonya 3-4, forint, rözsa-burgonya 3-4, forint, patkóbunya 6-9 forint, mind 15-18 forint. Új burgonya 14-16 k. kilója. Zeller 4-5 forint, párhagya 75 ft, kalász 2-3 forint, prokól 1-2 forint, csiperkegomba (cham-pignons) 60-70 ft, mind 100 darabonként; torna 10-20 ft, kakukki 40-60 ft, metélő hagyma 15-20 ft, kapor 15-20 ft, k. mind 100 darabonként, zold petrezselyem 15-20 ft, karaj. Karották 6-8 forint, bab 1 kilo 1.20-1.60 ft, borsó háromzót 1 liter 70-90 krajczár. — **Hajlatolt** idei termények: fejles saláta 100 darab 80-150 ft, sóska 1 csomó 10 k. hónapos reték 5 csomó 10 krajczár, laboda 1 kosárral 60-80 krig, spargli 1 kilo 60-80 krajczár, uborka 1 darab 20-30 k, spargli-tök 60-80 krajczár, korai kel 1-1.50 k.

áll és már hetek óta állandó árak nem voltak. **Vörös réz** 1.50 forinttal olcsóbb, de ismét kevésbé emelkedett és jelenleg szűkebb. **Ón** többször emelkedett után 2 fttal olcsóbb, mint múlt héten. **Ólom** folytonosan emelkedik és további 75 kral magasabb. **Szén** árfolyam ismét szállárabb. **Horgany** 50 kral emelkedett.

Műtrágyák. (A -Hungaria- műtrágya, kénsav- és vegyi ipar-üzemeltetéséről.) **Egyetértés** számára: Az üzet idején élénken fejlődik: ha gyaragoragor kivül a szomszédos államok is veszők lépnek fel és már is meglehetősen nagyob és kisebb mennyiségű szűkítő történt. Chilisátról 1896 tavaszára állandóan szűk. szuperfoszfátok és keveréktrágyák emleltéremelő változást nem szenvedtek. **Jegyzésünk a következők:** Kettős-szuperfoszfát 20-22% 6-6.40 ft, prima-szuperfoszfát 16-18% 4.75-5.35 ft, valódi ind. párolt csontliszt 41/2 + 2% 6.20-6.40 ft, Hoymann-féle Thomasalakt 18-20% 3.70-3.90 ft, kálitrágya 20-25% 4.05-4.30 ft, Ammoniak-szuperfoszfát 10-12% 4.3-5.50-7.15 ft, kénsav-kál 90-96% 12.00-13.00 ft, chilisátról azonnali szállítással 12.35-12.70 ft, chilisátról tavasszal 1896 szállítással 12.40-12.75 ft 100 kilogramm zakkal együtt elvagyly tisztasly gyantát az egyes államoktól távolgatva szerin-

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. június 1.

Időjárás szép		Vizáltság reggel 7 órakor 436 mm.		Hőmérséklet reggel 7 órakor + 17°C		Légsúlymérő 7.0, 700 mm	
A) Árutőzsde.							
I. Gabonaművek.							
a) Kész áru.							
Minőségű sely hektoliterenkint							
		70 kg.		77 kg.		80 kg.	
		78 kg.		79 kg.		81 kg.	
		82 kg.		83 kg.		84 kg.	
		85 kg.		86 kg.		87 kg.	
		88 kg.		89 kg.		90 kg.	
		91 kg.		92 kg.		93 kg.	
		94 kg.		95 kg.		96 kg.	
		97 kg.		98 kg.		99 kg.	
		100 kg.		101 kg.		102 kg.	
		103 kg.		104 kg.		105 kg.	
		106 kg.		107 kg.		108 kg.	
		109 kg.		110 kg.		111 kg.	
		112 kg.		113 kg.		114 kg.	
		115 kg.		116 kg.		117 kg.	
		118 kg.		119 kg.		120 kg.	
		121 kg.		122 kg.		123 kg.	
		124 kg.		125 kg.		126 kg.	
		127 kg.		128 kg.		129 kg.	
		130 kg.		131 kg.		132 kg.	
		133 kg.		134 kg.		135 kg.	
		136 kg.		137 kg.		138 kg.	
		139 kg.		140 kg.		141 kg.	
		142 kg.		143 kg.		144 kg.	
		145 kg.		146 kg.		147 kg.	
		148 kg.		149 kg.		150 kg.	
		151 kg.		152 kg.		153 kg.	
		154 kg.		155 kg.		156 kg.	
		157 kg.		158 kg.		159 kg.	
		160 kg.		161 kg.		162 kg.	
		163 kg.		164 kg.		165 kg.	
		166 kg.		167 kg.		168 kg.	
		169 kg.		170 kg.		171 kg.	
		172 kg.		173 kg.		174 kg.	
		175 kg.		176 kg.		177 kg.	
		178 kg.		179 kg.		180 kg.	
		181 kg.		182 kg.		183 kg.	
		184 kg.		185 kg.		186 kg.	
		187 kg.		188 kg.		189 kg.	
		190 kg.		191 kg.		192 kg.	
		193 kg.		194 kg.		195 kg.	
		196 kg.		197 kg.		198 kg.	
		199 kg.		200 kg.		201 kg.	
		202 kg.		203 kg.		204 kg.	
		205 kg.		206 kg.		207 kg.	
		208 kg.		209 kg.		210 kg.	
		211 kg.		212 kg.		213 kg.	
		214 kg.		215 kg.		216 kg.	
		217 kg.		218 kg.		219 kg.	
		220 kg.		221 kg.		222 kg.	
		223 kg.		224 kg.		225 kg.	
		226 kg.		227 kg.		228 kg.	
		229 kg.		230 kg.		231 kg.	
		232 kg.		233 kg.		234 kg.	
		235 kg.		236 kg.		237 kg.	
		238 kg.		239 kg.		240 kg.	
		241 kg.		242 kg.		243 kg.	
		244 kg.		245 kg.		246 kg.	
		247 kg.		248 kg.		249 kg.	
		250 kg.		251 kg.		252 kg.	
		253 kg.		254 kg.		255 kg.	
		256 kg.		257 kg.		258 kg.	
		259 kg.		260 kg.		261 kg.	
		262 kg.		263 kg.		264 kg.	
		265 kg.		266 kg.		267 kg.	
		268 kg.		269 kg.		270 kg.	
		271 kg.		272 kg.		273 kg.	
		274 kg.		275 kg.		276 kg.	
		277 kg.		278 kg.		279 kg.	
		280 kg.		281 kg.		282 kg.	
		283 kg.		284 kg.		285 kg.	
		286 kg.		287 kg.		288 kg.	
		289 kg.		290 kg.		291 kg.	
		292 kg.		293 kg.		294 kg.	
		295 kg.		296 kg.		297 kg.	
		298 kg.		299 kg.		300 kg.	
		301 kg.		302 kg.		303 kg.	
		304 kg.		305 kg.		306 kg.	
		307 kg.		308 kg.		309 kg.	
		310 kg.		311 kg.		312 kg.	
		313 kg.		314 kg.		315 kg.	
		316 kg.		317 kg.		318 kg.	
		319 kg.		320 kg.		321 kg.	
		322 kg.		323 kg.		324 kg.	
		325 kg.		326 kg.		327 kg.	
		328 kg.		329 kg.		330 kg.	
		331 kg.		332 kg.		333 kg.	
		334 kg.		335 kg.		336 kg.	
		337 kg.		338 kg.		339 kg.	
		340 kg.		341 kg.		342 kg.	
		343 kg.		344 kg.		345 kg.	
		346 kg.		347 kg.		348 kg.	
		349 kg.		350 kg.		351 kg.	
		352 kg.		353 kg.		354 kg.	
		355 kg.		356 kg.		357 kg.	
		358 kg.		359 kg.		360 kg.	
		361 kg.		362 kg.		363 kg.	
		364 kg.		365 kg.		366 kg.	
		367 kg.		368 kg.		369 kg.	
		370 kg.		371 kg.		372 kg.	
		373 kg.		374 kg.		375 kg.	
		376 kg.		377 kg.		378 kg.	
		379 kg.		380 kg.		381 kg.	
		382 kg.		383 kg.		384 kg.	
		385 kg.		386 kg.		387 kg.	
		388 kg.		389 kg.		390 kg.	
		391 kg.		392 kg.		393 kg.	
		394 kg.		395 kg.		396 kg.	
		397 kg.		398 kg.		399 kg.	
		400 kg.		401 kg.		402 kg.	
		403 kg.		404 kg.		405 kg.	
		406 kg.		407 kg.		408 kg.	
		409 kg.		410 kg.		411 kg.	
		412 kg.		413 kg.		414 kg.	
		415 kg.		416 kg.		417 kg.	
		418 kg.		419 kg.		420 kg.	
		421 kg.		422 kg.		423 kg.	
		424 kg.		425 kg.		426 kg.	
		427 kg.		428 kg.		429 kg.	
		430 kg.		431 kg.		432 kg.	
		433 kg.		434 kg.		435 kg.	
		436 kg.		437 kg.		438 kg.	
		439 kg.		440 kg.		441 kg.	
		442 kg.		443 kg.		444 kg.	
		445 kg.		446 kg.		447 kg.	
		448 kg.		449 kg.		450 kg.	
		451 kg.		452 kg.		453 kg.	
		454 kg.		455 kg.		456 kg.	
		457 kg.		458 kg.		459 kg.	
		460 kg.		461 kg.		462 kg.	
		463 kg.		464 kg.		465 kg.	
		466 kg.		467 kg.		468 kg.	
		469 kg.		470 kg.		471 kg.	
		472 kg.		473 kg.		474 kg.	
		475 kg.		476 kg.		477 kg.	
		478 kg.		479 kg.		480 kg.	
		481 kg.		482 kg.		483 kg.	
		484 kg.		485 kg.		486 kg.	
		487 kg.		488 kg.		489 kg.	
		490 kg.		491 kg.		492 kg.	
		493 kg.		494 kg.		495 kg.	
		496 kg.		497 kg.		498 kg.	
		499 kg.		500 kg.		501 kg.	
		502 kg.		503 kg.		504 kg.	
		505 kg.		506 kg.		507 kg.	
		508 kg.		509 kg.		510 kg.	
		511 kg.		512 kg.		513 kg.	
		514 kg.		515 kg.		516 kg.	
		517 kg.		518 kg.		519 kg.	
		520 kg.		521 kg.		522 kg.	
		523 kg.		524 kg.		525 kg.	
		526 kg.		527 kg.		528 kg.	
		529 kg.		530 kg.		531 kg.	
		532 kg.		533 kg.		534 kg.	
		535 kg.		536 kg.		537 kg.	
		538 kg.		539 kg.		540 kg.	
		541 kg.		542 kg.		543 kg.	
		544 kg.		545 kg.		546 kg.	
		547 kg.		548 kg.		549 kg.	
		550 kg.		551 kg.		552 kg.	
		553 kg.		554 kg.		555 kg.	
		556 kg.		557 kg.		558 kg.	
		559 kg.		560 kg.		561 kg.	
		562 kg.		563 kg.		564 kg.	
		565 kg.		566 kg.		567 kg.	
		568 kg.		569 kg.		570 kg.	
		571 kg.		572 kg.		573 kg.	
		574 kg.		575 kg.		576 kg.	
		577 kg.		578 kg.		579 kg.	
		580 kg.		581 kg.		582 kg.	
		583 kg.		584 kg.		585 kg.	
		586 kg.		587 kg.		588 kg.	

